

EL TIEMPO

AÑO XXVII

NUM. 8 816

MURCIA

SABADO 7 DE SEPTIEMBRE DE 1935

DIARIO DE INFORMACIÓN

FRANQUEO CONCERTADO

(NO ESTA AFILIADO A PARTIDO POLITICO ALGUNO)

Teléfono número 1.703

Redacción, Administración y Talleres: Calle de Ceballos, núm. 3

Precio de suscripción, 2'50 pesetas

Ayer en el Ayuntamiento

Sesión de la Corporación Municipal

Bajo la presidencia del alcalde se reunió ayer mañana a las doce menos cuarto el Ayuntamiento, asistiendo catorce concejales.

Aprobada el acta de la anterior y leídas las disposiciones que afectan al Municipio publicadas en los Boletines y Gacetas de la semana, se dió lectura a una instancia presentada por Juan Nicolás Molina interesando la concesión de las casetas números 16 y 17 de la Plaza de Verónicas.

Se acordó que pasara a informe de la comisión de Plazas y Mercados.

Se aprobaron las cuentas y facturas de la semana, que importan 20.359'80 pesetas.

Previo informe emitido por la Comisión de Hacienda se acordó que el «Murcia Park» satisfaga por publicidad la cantidad de 277'50 pesetas.

La Comisión de Letrados informa que prosede la devolución de 54 pesetas cobradas indebidamente al Marqués de Ordoño por ser el solar vendido de su propiedad ya que se encuentra situado dentro de Corvera, que como es sabido está en su finca «El Villar».

El señor Manresa pide que el citado informe pase a estudio de las comisiones de Hacienda y Policía Urbana. Acordado.

Para satisfacer las obras de ampliación ejecutadas en la plaza de Verónicas, se acordó reconocer un crédito de 16.045'48 pesetas.

Fué desestimada la instancia presentada por el arrendatario de jardines interesando prórroga del actual contrato.

La Comisión de Policía Urbana que es la que emite el informe, fundamenta la negativa en que se está estudiando un proyecto de mejoramiento de los jardines.

Los regantes de Benitosor presentan un recurso de alzada, contra fallo del Consejo de Hombres Buenos.

Fué aceptado, acordándose que se repita el juicio con doble número de vocales.

Terminado el orden del día, se dió lectura a una instancia presentada por Pastora Martínez Sánchez pidiendo las casetas 15 y 17 de la Plaza del Plano de San Francisco, para la venta de carne.

La Comisión de Plazas y Mercados acordó desestimarla por haber sido sancionado su esposo con la clausura de las casetas solicitadas, al comprarse que vendía carne de ave en malas condiciones.

Se aprobó un dictamen de la Comisión de Aguas proponiendo la adquisición de sulfato aluminoso.

Terminado el despacho ordinario el alcalde dió cuenta de la visita realizada al Matadero Municipal, comprobando el perfecto funcionamiento de los servicios.

Agregó que se había visto obligado a imponer una sanción a un matarife por producirse en forma descompuesta con sus compañeros.

En ruegos y preguntas el señor Barberán pide que el mercado de Corvera sea trasladado a la plaza en que antes se celebraba, por considerar que habiendo transcurrido diez meses desde que se adoptó el acuerdo prosede dar satisfacción a los otros vecinos.

El señor Llorca Salazar pide que ante de adoptarse acuerdo alguno, emita informe la Comisión de Mercados.

El señor Barberán solara sus manifestaciones.

El señor Manresa pide también que pase a informe y que cuando se adopte el acuerdo que prosede se tenga solamente en cuenta el interés general.

A propuesta de la Presidencia pasó a informe.

Y no habiendo más asuntos se levantó la sesión.

FERIA DE MURCIA

Hoy se inaugura la exposición homenaje al Maestro Caballero

Un gran acontecimiento artístico

Esta tarde a las siete tendrá lugar la apertura de la Exposición Homenaje al Maestro Caballero organizada por la Comisión ejecutiva del Monumento al gran compositor murciano.

A dicho acto han sido invitadas las autoridades, los representantes en Cortes, personalidades, artistas y las distinguidas señoras de toda la Región que han prestado a esta obra su colaboración generosa.

El acto será sencillo. No habrá discursos. Se reducirá a que por el Alcalde de Murcia se abra el público la puerta que da acceso a los tres salones en los que en breves días se han acumulado un número respetable de obras de nuestros mejores escultores y pintores de Madrid y Murcia que han hecho a la Exposición una donación espléndida.

Entre obras tan notables, formando conjunto con las brillantes manifestaciones del cincel de Mariano Benlliure, Jacinto Higuera, y Planes y de los pinceles de Eduardo Navarro, Sánchez Pizaso, Alcaraz, Joaquín, Garay y tantos otros artistas de singular mérito se aprecian los ingratos manantiales de ingenio, de elegancia, de buen gusto, gracia nativa, primer incomparable, de las bellísimas señoras de Murcia y de la Región que han presentado una obra maravillosa con sus magníficas muñecas.

La gratitud de la Comisión hacia los notables artistas de Madrid y Murcia es profundísima, tan profunda como su amor a Murcia y a Caballero por el que está realizando una serie de sacrificios que muchos no se atreven a comprender. Pero esta gratitud no puede alcanzar términos exactos de expresión hacia las señoras murcianas, de quienes hemos recibido constantes muestras de adhesión a esta obra espiritual, gracias a cuya colaboración generosa son todavía posibles en Murcia estas empresas que no persiguen más finalidad que la de carácter netamente patriótico.

La entrada a los salones de la Exposición en el acto de la inauguración será por rigurosa invitación. Estas han sido repartidas por la Comisión. Pero ante posibles omisiones involuntarias pueden ser solicitadas en las oficinas de la Comisión, Santa Teresa, 31.

Desde el domingo 8, la entrada por la mañana de diez a una, será absolutamente libre, a fin de que todo el pueblo pueda admirar sin traba alguna estas obras artísticas.

Por la tarde será por invitación, obligada por la capacidad del local, teniendo lugar de siete a nueve todas las tardes, bailes o conciertos, en la forma que oportunamente se irá detallando, todo ello en honor de las señoras de Murcia y de su región.

En los días de las corridas de toros a la terminación del desfile, se celebrarán en la terraza de la Exposición magníficos bailes amenizados por una completa orquesta.

También tendrán lugar en los días que se señalarán dos conciertos selectos por los elementos más destacados de la Orquesta Sinfónica de Murcia.

Todas las valiosas obras de arte que figuran en la Exposición por donación de sus autores y todas las primorísimas muñecas, constarán en un catálogo, con numeración provisional.

Mar tarde una Comisión de artistas clasificará las obras de arte y una Comisión de señoras numerará las muñecas, para llevar a cabo un sorteo entre los cuadros y muñecas. Este sorteo, para evitar irregulari-

dades lamentadas en otros casos y darle la máxima seriedad, se realizará mediante un ingenioso plan en combinación con la Lotería Nacional.

Este plan, no obstante su rigor, permitirá que las muñecas vestidas en determinada población de la provincia correspondan necesariamente a personas residentes en la propia localidad, sin alterar por ello la seriedad del procedimiento.

La incógnita será absoluta para las grandes obras de arte y para las muñecas de la Serie seleccionada que constituirán la parte más codiciada de este sorteo de regalos.

Durante el acto de la inauguración de esta tarde la banda de Alcantarilla dirigida por don Juan González, ejecutará un selecto concierto ajustándose al siguiente programa:

Rafaelillo, de Terol; La Boda de Luis Alonso, de Jiménez; La Tempranica, de Jiménez; La Novia Azul, de Strauss; Katiuka, Sorozábal; Poeta y aldeano, Suppé.

Auguramos un gran éxito artístico para la Exposición Homenaje que inaugurará esta tarde en el Pabellón del Parque, y además señalamos que este éxito será tan grande como merece porque puede ser el comienzo de una labor digna que precisa para honrar a los hijos de Murcia, que ganaron gloria y honor para nuestra tierra.

El Congreso de Entomología

Alcalá Zamora pronuncia un discurso dando la bienvenida a los congresistas

Por telegrama de la noche Madrid.—Tuvo lugar al acto inaugural del sexto Congreso de Entomología.

Presidió el jefe del Estado, al que acompañaban el ministro de Instrucción pública, el señor Biliyar y los representantes extranjeros.

El Presidente del Congreso saludó al jefe del Estado, con frases de elogio.

Alcalá Zamora pronunció otro discurso dando la bienvenida a los congresistas, y encomiando a las representaciones extranjeras.

Terminó entonando un canto a la ciencia.

Después pronunciaron discursos los representantes, de Inglaterra, Francia y Alemania.

TAURINAS

Las corridas de feria

Entusiasmo ha causado en toda la región, el anuncio de las magníficas corridas que domingo y lunes se celebrarán en nuestra Plaza de Toros.

Las localidades de barrosa para las dos corridas están casi agotadas o agotadas del todo y los tendidos y demás localidades están muy solicitadas, confiándose en que el lleno las dos tardes de las corridas será de los que hagan épocas.

Mañana, como es sabido actuarán, con seis hermosos ejemplares de Samuel Herranz, los famosos espadas Vicente Barrera, Domingo Ortega y Fernando Dominguez, y el lunes con ocho de Bernado de Quirós, toreros Armitilla, Ortega, Bienvenida y Curro Caro.

Son dos carteles magníficos que justifican sobradamente el interés que hay por las corridas.

ALALIMON

MIRANDO A MURCIA

Sobre propaganda en las fiestas

Lamentábase en nuestro artículo anterior, «El cartel taurino de la Feria murciana», publicado en estas acogedoras columnas, la ostensible orfandad con que el Ayuntamiento de esa urbe ha dejado este año, más que en los anteriores, a otros murcianos de «pelo en pecho» que han arriesgado una fortuna al organizar el insuperable cartel de toros ofrecido a la tradicional Feria. Y esta lamentación la relacionábamos con el ejemplo de patriotismo provincial tan entusiasta y perseverante demostrado en sus fiestas por los Ayuntamientos de Valencia, Pamplona, Bilbao...

Más el veterano periódico de mi antiguo y querido amigo don Nicolás Ortega, autonomístico murciano, en su editorial del día 1 del corriente, «Primer día de Feria», después de justificar el fundamento, tradición y efectividad de la Feria anual de Murcia, con la mayor elocuencia nos dice —extraetamos— que la concurrencia en ese período feriante, sin grandes reclamos, sin más apoyo que el caer las hojas de los almanaces, las gentes acuden a Murcia desde los más apartados rincones de dentro y fuera de la provincia. Y es un hecho cierto, en parte, puesto que la concurrencia regional a la feria murciana, en lo que afecta a colonos, ganaderos y marchantes, en la época ferial septembrina no le precisan más anuncios, como ha dicho El Tiempo, que el «caer de las hojas de los almanaces».

Desde este punto de vista, aquel programa de fiestas oficiales que consideramos más digno para Murcia, que para la ciudad del Segura, nos obligamos a rectificar nuestros juicios si así se considerase pertinente.

Apartándonos, sin embargo, de la tradición y fijándonos en la evolución de los tiempos en los que las facilidades de comunicación y transportes casi han esterilizado la utilidad de las ferias, sobre todo en las capitales de provincia, quizá por ello el Comercio de Valencia, Pamplona y Bilbao, entre otros, consideró necesario...

Información deportiva

Ante el partido de mañana en Alicante

Mañana tarde en el stadium Bardá se enfrentará por vez primera esta temporada, el Hércules de Alicante y el Murcia.

No se sabe la alineación que observará el equipo murciano en este encuentro tan importante. Hay quien afirma que Julio ocupará el puesto de extremo derecho, en sustitución de Rañones, y que el resto de las líneas tendrá la misma formación que contra el Levante de Valencia.

Por el contrario hay quien supone que Julio no hará su presentación hasta el domingo día 15.

De nuestra capital se trasladarán a Alicante numerosos aficionados, que confían en que los jugadores murcianos pongan en su actuación el mayor entusiasmo, y todo el empuje necesario.

Planas, en el Zaragoza

José Planas, el que fué en un tiempo entrenador del Murcia, se ha encargado de la preparación del Zaragoza.

La Prensa aragonesa elogia la labor que ha desarrollado Planas en el cuarto tiempo que está al frente del equipo, y resalta que ha intervenido y con evidente acierto en el caje de algunos de los elementos que han ingresado en el club.

El murciano Pardo, en Barcelona

«El Mundo Deportivo» se ha ocupado con elogio de la actuación de nuestro paisano Pardo, en el partido jugado contra el Badalona, el domingo último.

También «E Diluvio» de aquella capital, dice que la pareja de defensas es la mejor adquisición que ha hecho el equipo españolista.

Nos satisfacen los triunfos del valiente defensor murciano, y deseamos sinceramente que no se interrumpen.

LISCANO

Entierro en Madrid

Se trata del exteniente alcalde señor de Miguel

Madrid.—Tuvo lugar el entierro del exteniente alcalde Falgout de Miguel.

al finado desempeñó el cargo de concejal en diversas ocasiones.

Era hombre que gozaba de gran popularidad en el distrito de Chamberí, habiendo militado en el partido del conde Romanones.

También formó parte de varias importantes.

El conflicto italo-abisinio

Es la nota del día la cuestión planteada entre Abisinia e Italia, y puede decirse que la gente coge por la mañana los periódicos, con cierto temor, por si ya se ha planteado la guerra.

Los representantes de todas las potencias extranjeras, permanecen reunidos en Ginebra, e intentan una conciliación, lo que parece un tanto difícil dada la actitud que observan los interesados en el pleito.

En Murcia ha habido quien se ha pertrechado de material, por si la guerra se desencadena.

Ayer mañana precisamente pudimos observar unas evoluciones en la plaza de Jouffré, con unos modernísimos aeroplanos que ha traído El Bazar Murciano, y unos ejercicios arriesgadísimos de un paracaidista con unos paracaídas, la mar de ingeniosos.

Estos artículos, como otros muchos que tiene expuestos El Bazar Murciano, son verdaderamente caprichosos.

Honrosa distinción

Nos enteramos con satisfacción de la noticia de haberse otorgado a nuestro buen amigo don Laureano Albaladejo, la Cruz de Beneficencia, por los servicios realizados durante su larga actuación en el Hospital Provincial, premiándose con ello la actividad y el celo prestado en este benéfico establecimiento.

A parte la misión humanitaria siempre penosa y difícil del cuidado de los enfermos, realizada durante los muchos años que ha pertenecido a la Beneficencia Provincial, el señor Albaladejo por su amor demostrado hacia el Hospital obtuvo y consiguió de aquel ilustre benefactor murciano el Marqués de Aledo, frecuentes y valiosos donativos que fueron empleados en material y en otras mejoras de las distintas salas del benéfico establecimiento.

Culminó como es sabido, la generosa caridad de aquel ilustre prócer, en la edificación del segundo piso del Hospital en la fachada del río, mejora que mereció los más fervorosos elogios de toda la opinión murciana.

La Diputación Provincial ha tenido en cuenta la situación laboriosa del señor Albaladejo y pidió y obtuvo para él esa honrosa distinción, que viene a coronar su actuación humanitaria, y su vida de trabajo.

Estimamos merecida la recompensa obtenida y a las felicitaciones que por este motivo recibirá nuestro excelente amigo una la nuestra sincera y desinteresada.

Antonio Miguel de la Peña
MÉDICO-OULISTA
BELLUGA, 1.

El suceso de Llano de Brujas

Sigue el misterio envolviendo el asunto

Nada se ha aclarado todavía sobre el horrendo asesinato cometido en Llano de Brujas, en la persona del niño Antonio Zambudio Madrid, que fué descubierto su cadáver por el vecino Andrés Marín García.

El Juzgado continúa trabajando activamente en este asunto, al que el digno y competente Juez de Instrucción de San Juan señor Ferreiro, viene dedicando especialísima atención por la gravedad que encierra y por las sombras que lo envuelven.

Hoy seguramente será recogido el bloque del terreno manchado de sangre, del huerto de Basoñans, para su análisis y al objeto de poder determinar qué cantidad de sangre pudo haber empapado la tierra, aunque se cree firmemente que de ninguna manera pudo embeber el terreno cerca de cuatro litros.

Sigue en la cárcel el detenido últimamente Angel Martínez Marois, al que se le culpó un hocete recién lavado. No obstante, parece ser que sobre este detenido no recae responsabilidad alguna.

Ayer fueron detenidos y prestaron declaración ante el señor Ferreiro, dos muchachillos que estaban por los alrededores de Benitján, por si con sus declaraciones pudieran dar luz a este misterioso asunto. Pero el juez, según nuestros informes no halló nada, que sirviera de pista alguna para el descubrimiento y los ha puesto en libertad. Se trata de dos chicos que varias veces se han fugado de su casa de Fortuna.

Esta mañana comenzarán a actuar dos agentes de la Brigada Criminal de Madrid, enviado por la Dirección General de Seguridad a fin de realizar trabajos para aclarar el suceso y es de suponer que su labor unida a la activísima que realiza la guardia civil será eficaz.



He aquí...

la receta que le curará su padecimiento del **ESTÓMAGO** o **INTESTINOS**, aunque sea de muchos años de antigüedad y hayan fracasado otros tratamientos.

ELIXIR ESTOMAGAL

SAIZ DE CARLOS

VENTA EN FARMACIAS Precio 3,85 Ptas. Incluido timbre.

DEL SUP/EMO

Confirma unas sentencias de pena de muerte

Por telégrafo de la noche Madrid. — En el Tribunal Supremo se celebró la vista de un recurso contra la sentencia dictada por el Tribunal de Urgencia de la Audiencia de Granada contra los que atravesaron a un traficante en aceites.

El abogado defensor de los condenados sostuvo la procedencia del recurso.

El fiscal solicitó la confirmación de la sentencia.

El Supremo dictó sentencia de acuerdo con la petición del Ministerio público.

SUSCRIPCIÓN

para regalar una Bandera a las fuerzas de esta Comandancia de la Guardia Civil.

OCTAVA LISTA

Suma anterior, 6.000,85 pesetas. Reconocido en el Ayuntamiento de Pacheco, 67.

Id. id. Archena, 69-15.
Id. id. Calasparra, 148-10.
Id. id. Yecla, 207.
Id. id. Mazarrón, 139-25.
Id. id. Cartagena, 1.750-35.
Id. id. Moratilla, 75.

Reconocido en Archena por el Partido de Acción Popular, 185.
Don Manuel Ibañez Carrillo, 25.
Suma y sigue, 8.668-70 pesetas.

OCASION MUEBLES DE GRAN LUJO

Se vende despacio Renacimiento gran relieve. Santuoso comedor, espejos dorados, consola Luis XVI. Únicamente hasta el día 11 del mes actual, y de diez y media a doce de la mañana. Absténganse prenderos.

Razón en la Administración de este periódico.

Jabón "Colón" Magnífica presentación. Exquisito olor. Una peseta pastilla. Venta en el Bazar Murciano.

Un servicio importante de la Guardia civil

Se detiene a varios jóvenes de conducta dudosa

El teniente de la Benemérita señor Olfuentes y el guardia señor Manzano, han realizado un servicio importante, deteniendo a varios jóvenes de conducta muy dudosa que se dedicaban además de a un vivir deshonesto, a atraer a sus víctimas robándoles a mano armada cuanto llevaban consigo de dinero y efectos.

El asunto ha pasado al Juzgado de Instrucción de San Juan que dió comienzo a las oportunas diligencias.



(SERVICIO CONJUNTO)
Nordenfjeldske S/S Ltd.
Westcott & Laurance Line Ltd.
Ellerman's Wilson Line, Ltd.
The General Steam Navigation Co. Ltd.

Cartagena - Londres

Eventual:
Amberes - Hull - Newcastle
SERVICIO REGULAR SEMANAL

SALIDAS SEPTIEMBRE

6/7 -TORFINN J. RL.
18/14 -ALBATROSS.
19/20 -ATLE JARL.
27/28 -TORE JARL.

Las Compañías se reservan modificar el presente itinerario sin previo aviso. Para fletes e informes dirigirse a

HIJOS DE M. CONDEMINAS
CALLE GARCÍA HERMANDEZ 5. CARTAGENA. TEL. 1960

EXCURSION IDEAL DE TURISMO CANTABRICO-PIRINEOS

(Con motivo de las fiestas de Setiembre en el Norte y de las grandes carreras automovilísticas en el Circuito de Lasarte)

ITINERARIO

15 de Septiembre: Por la mañana a las 8 salida de Cartagena y a las 9 de Murcia con almuerzo en Albacete. Por la tarde visita a los Jardines de Aranjuez y llegada a Madrid. — Día 16: Estancia en Madrid con vistas discrecionales a la capital. — Día 17: A las 7 salida de Madrid con almuerzo en Burgos, visitando después su famosa Catedral. Por la tarde visita en Santillana a las Cuevas de Altamira y llegada a Santander. — Día 18: Estancia en Santander en el Hotel Inglaterra. Por la mañana baños en el Sardinero. Por la tarde visita al ex-Real Palacio de la Magdalena. — Día 19: Por la mañana a las 7 salida de Santander, visita al Cristo de Limpia y almuerzo en el Hotel Inglaterra de Bilbao. Por la tarde visita a Deusto y Portugalete. Por la noche subida a Archandí. — Día 20: Por la mañana a las 7 salida de Bilbao, visita al Convento de San Ignacio de Loyola y almuerzo en San Sebastián. Por la tarde, visita al puerto de Pasajes. Por la noche, visita discrecional a la ciudad. — Día 21: Por la mañana, baños en la playa de la Concha. Por la tarde, visita al Museo Oceanográfico. Por la noche, visita a un «gaztelupe» y subida a Igueldo. — Día 22: Estancia en el Hotel Euskalduna. Los excursionistas provistos de pasaporte pueden visitar este día las famosas playas de Hendaya y Biarritz, aprovechando las salidas cada hora de trenes eléctricos. — Día 23: Por la mañana a las 8 salida de San Sebastián para visitar en Pamplona la Catedral y sus famosas joyas, con almuerzo en esta capital. Por la tarde llegada a Zaragoza y visita a Nuestra Señora del Pilar. Por la noche, visita discrecional a la población y estancia en el Hotel Arana. — Día 24: A las 8 salida de Zaragoza con almuerzo en Teruel. Por la tarde visita a las Ruinas de Sagunto y llegada a Valencia. — Día 25: Por la mañana, visita a Nuestra Señora de los Desamparados. Por la tarde, excursión al Grao y a la playa de Malvarrosa. Por la noche, visita a la ciudad. — Día 26: A las 8 salida de Valencia, con almuerzo en Alicante y llegada a Murcia por la tarde.

DOS MIL KILÓMETROS DE RECORRIDO.—SUBLIMES IMPRESIONES DE ARTE Y BELLEZA.—DOCE DIAS DE VIDA DELICIOSA, HIGIÉNICA E INSTRUCTIVA POR 300 PESETAS.
INCLUIDO BILLETE, HOTELES, SERVICIO, PROPINAS Y PRENSA

Solicite enseguida su inscripción para este viaje a

VIAJES IBERIA MURCIA

Dirección: Florida Blanca, 32 (Oficina de Turismo)
Administración: Plaza San Bartolomé, 4 (Teléfono, 2136) (American Radio)

OBSERVACIONES

Los excursionistas de Lorca, Totana, Alhama, Orihuela, Caravaca, Cebegín, Bullas y Mula, podrán utilizar los autobuses de línea para llegar a Murcia antes de las nueve de la mañana, hora de salida. Los excursionistas de Cartagena, tendrán a su disposición un autobús que saldrá de esta ciudad a las ocho de la mañana en punto.

Siendo limitado el número de plazas, los señores que deseen hacer la excursión deberán solicitar seguidamente su inscripción en las oficinas de VIAJES IBERIA.

A los excursionistas de Cieza y Hellín les será reservada su plaza para que puedan tomar el autobús a su paso por estas poblaciones.

La inscripción y reserva de plazas se hace previo pago del importe del billete.

NOTA. Las crónicas de este delicioso viaje serán hechas por un ilustrado periodista que figura entre los excursionistas, cuyos trabajos se publicarán en la Prensa regional.

Delegación Provincial de Trabajo

Los trabajadores extranjeros

Habiéndose publicado en la Gaceta de Madrid fecha 3 del actual las normas a que habrán de ajustarse los extranjeros residentes en España para poder desarrollar sus actividades o trabajar en el país, se hace público por medio del presente anuncio para conocimiento de los interesados.

Escuela Normal del Magisterio Primario de Murcia Examen-oposición

El día diez de los corrientes a las ocho de la mañana darán comienzo en esta Escuela los ejercicios del examen-oposición a ingreso en el Magisterio. Los opositores deberán concurrir provistos de pluma estilográfica. Murcia 6 de Septiembre de 1935. — El Secretario.

Publicaciones

«CINEGRAMAS»
Nos da a conocer la curiosa personalidad artística de Armand Bernard el autor que ha conquistado la predilección del público, y a quien, a la vez, censura más duramente la crítica. Publica, además: Los artistas que viven en el dorado destierro de Hollywood.—La influencia del número 18 en la vida de K. y Francis.—El peluquero de las estrellas de Hollywood.—Estrellas cinematográficas.—Introducción al cine en color natural.—Las películas del cine que son madres.—Fuentes de belleza.—«Cock-tail» gráfico.—Actualidades. Compre usted «Cinegramas»: 50 céntimos.

Dr. Francisco Montijano

MEDICO JEFE DEL SERVICIO DE DERMATOLOGIA Y SIFILIOGRAFIA DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION. EX-INTERNO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE GRANADA

PIEL - VENÉREO - SÍFILIS

Azucaque, letra A, piso 2.º

Horas de consulta: De 11 de la mañana a 2 de la tarde



La felicidad es patrimonio de las familias sanas.

La vida del hogar exige de la madre y de la esposa una vigilancia severa y constante. Una mujer, consciente de su deber, ha de evitar los afecciones fatales de la Anemia, Inapetencia, Raquitismo, Neurastenia y Agotamiento, sólo existe un remedio eficaz y seguro: el poderoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Reconstituyente - regenerador de la sangre; tónico para niños y adultos debilitados por un desarrollo rápido, estimulante del apetito; restaurador de las fuerzas para las muchachas adolescentes y hombres agobiados por el trabajo o por excesos; elixir de vida para los viejos y sosten de la mujer en los embarrases difíciles y durante la lactancia

LAXANTE SALUD

Suprime el estreñimiento y lo bilis con suavidad. No irrita. Grageas en cajas precintadas. Pídote en Farmacias.

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende a granel.

Aguilas

Aunque nos encontramos ya en el mes de Septiembre, no por eso ha dejado de seguir el veraneo en nuestras playas, pues el calor prosigue y aun quedan muchos forasteros disfrutando del delicioso clima propio de este mes.

El próximo domingo, se verificará la séptima corrida de toros en la que actuará como atracción el rejoneador almeriense Fermín Cañadas que rejoneará y pondrá banderillas a caballo a los novillos y el popular matador José Canet, que también matará a estoque otros dos. Actuará de sobresaliente el novillero puntero Francisco Espinosa.

Esperamos que, como fin de la actual temporada, la plaza se verá muy concurrida por la atracción del programa.

La empuje de la Ideal, se ha trasladado nuevamente al teatro, donde ha empezado a proyectar las magníficas películas que tiene contratadas para la temporada de Otoño.

Después de haber pasado «La Hermana San Sulpicio» durante tres noches con gran éxito, está proyectando la «Princesa de la Ozarda», por Marta Eggerth, que tantas simpatías tiene entre este público y la genial producción «Oro», entre otras muchas.

Ha sido nombrado corresponsal de «Levante Agrario» nuestro particular amigo don Fernando Navarro, que llevado por sus aficiones periodísticas ha merecido salir fuera del margen local.

Muchos éxitos deseamos al compañero en su correspondencia.

A. MUÑOZ

El Banco Hipotecario de España

hace préstamos con garantía de toda clase de fincas rústicas y urbanas; para construir edificios de renta; para reformar casas antiguas y dejarlas como nuevas, para sustituir hipotecas contratadas con prestamistas particulares y también para recuperar fincas vendidas con pacto de retro.

Pesetas 27 mensuales

hay que pagarle al BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA. A por cada 5.000 pesetas de préstamo, estando comprendida en ésta cantidad los intereses y la amortización, de forma que la deuda queda totalmente extinguída al finalizar el plazo expirado.

Los préstamos del BANCO HIPOTECARIO se pagan contribución de Utilidades y admiten en todo momento que, por vía de cantidades a cuenta de la amortización, rebajándose los intereses correspondientes a estos anticipos.

Interés 5'50 % anual

Pida prospectos y folletos gratis al Agente de préstamos para el Banco Hipotecario de España.

Francisco Romero Penalva

Paseo de Garay, 3 (Frente al Paseo Nuevo) Teléfono 133 MURCIA

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.-17

Programa para hoy

A las 13'30: Emisión de Sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 13'45: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «Souvenir de Moscú op. 6» (Wieniawski) solo de violín por Andrés Weisgerber. Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 21: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia, a las 21'05: Programa del radioyente.

A las 21'30: Cambios de moneda. Música variada.

A las 22'15: Transmisión del concierto musical del Paseo del 14 de Abril.

A las 22'45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Continuación de la transmisión.

A las 24: Emisión de madrugada. Música variada.

A la 1: Cierre de la Estación.

Jabón Meneses Limpia platos y metales. No tiene rival. Venta: Bazar Murciano. Una peseta pastilla.

DESPUÉS DE UN ATENTADO

La causa contra los que agredieron a unos guardianes de Prisiones

El Fiscal califica los hechos como constitutivos de un delito de asesinato

(Por telégrafo)

Madrid.—En uno de los salones de la Cárcel Modelo se constituyó el Tribunal de Urgencia para conocer la causa instruida contra los agresores de unos guardianes de Prisiones, cuyo suceso ocurrió en la calle de Blasco Ibañeta.

Los procesados son dos, Carmelo Mateo y Jerónimo Casado. El Ministerio Público califica los hechos como constitutivos de un delito de asesinato, por el que solicita la pena de 25 años, y de otro de asesinato frustrado, por el que pide la pena de 14 años, más la indemnización consiguiente a la familia de las víctimas.

La defensa descarta la tesis mantenida por el Fiscal, y sostiene la existencia de un homicidio simple.

A la vista asistieron los familiares de los detenidos y algunos curiosos.

Un artículo contra Hitler

Es procesado un redactor de "La Veu"

Por telégrafo de la noche Barcelona.—Ha sido procesado el redactor de "La Veu", Joaquín Civera.

La causa del procesamiento ha sido la publicación de un artículo contra Hitler con motivo de la campaña anticatólica que viene realizando.



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padeci también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

La Bolsa

COTIZACIÓN DEL DIA 6

Por telégrafo de la noche	
Interior 4	89.90
Amortizable 6	89.75
Idem 4	97.25
Banco de España	608.00
Tabacos	252.00
Francia	48.40
Libras	36.49
Dólares	7.86
Idem	59.95

REGALAMOS

Magnífico corte traje o abrigo Caballero excelente lana Inglesa, sin sorteos ni trucos, a todo el que lo solicite del Apartado, 12.137. MADRID.

El conflicto Italo-abisinio

Queda constituido un comité para buscar una solución conciliatoria

(Por telégrafo)

Ginebra.—Continuó sus deliberaciones la Sociedad de las Naciones. Con la abstención de Italia se acordó constituir un comité mediador, formado por España, Polonia, Inglaterra y Francia, con el fin de buscar una solución conciliatoria.

Dicho comité la preside Madariga.

LLEGA A EGIPTO UN VAPOR INGLES

Roma.—Ha llegado a Egipto un vapor inglés.

Conducía a bordo sesenta aviones ingleses, varios automóviles y abundante material de guerra.

ENVIO DE TROPAS A LA FRONTERA

Roma.—Siguen enviándose tropas a la frontera con Abisinia.

Desde Santander

Se suicida un teniente de la Guardia civil

Se ignoran las causas

Por telégrafo de la noche

Santander.—El teniente de línea de la Guardia civil de Ramales, Manuel Morales puso fin a su vida disparándose un tiro.

Se ignoran las causas que le impulsaron a adoptar tal resolución.

Una Interpelación

Contingentación del aceite de oliva

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El diputado Ban ha anunciado una Interpelación al ministro de Industria y Comercio, para cuando se reanuden las labores parlamentarias.

REGALAMOS

Preservativo Americano, garantizado durante 5 años, algo sensacionalmente nuevo y de valor incalculable, remitimos muestra GRATIS, enviando 75 céntimos en sellos de correos para gastos de franqueo. APARTADO. 1.087. MADRID.

La fiesta nacional

En Cuenca triunfa Garza

Por telégrafo de la tarde

Cuenca.—Se celebró la anunciada corrida, lidiándose ganado de Pérez Tabernero, que resultó bravo.

Fernando Dominguez y Felix Colomo se hicieron aplaudir.

Lorenzo Garza se distinguió mucho, sobre todo con el capote. El público le ovacionó.

Boletín Religioso

SANTORAL

Día 7

Sábado.—Nuestra Señora de los Reyes, Santa Begina y San Arastasio.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cinco y media de la tarde.

Día 7.—En San Juan Bautista.

Día 8.—En la Merced.

Dr. Fernando Rivas Plano
Del Hospital de San José y Santa Adela de Madrid

ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Calle de San Pedro, números 19 y 21
Teléfono, núm. 1785

Plaza de Toros de Murcia

El martes 10 de Septiembre, a las cuatro y media de la tarde

REAPARICION del Espectáculo UNIVERSAL del famoso LLAPISERA e gran artista HARRY FLEMING

CUATRO bravos ejemplares de la ganadería de Don Manuel Santos, para

El Torero Bombero, El Alhameño, Charlots y Harry Fleming

La mejor banda cómica-taurina

30 MAGNIFICOS REGALOS 30

Entrada de caballero, 8 pesetas.—Señoras, cabos y soldados, 2 pesetas Niños, 1 peseta

Empresa INIESTA

TEATRO CIRCO VILLAR CINE SONORO

Inauguración de la Temporada

SABADO DIA 14 DE SEPTIEMBRE DE 1935

Con la exquisita super-comedia de Selecciones UFILMS, titulada

VIAJE FELIZ

Intérpretes: MAGDA SCHNEIDER y MAX HANSEN

NOTA.—Se encuentra abierto el abono para el mes de Septiembre en la Contaduría del Teatro.

NOTICIAS

VIAJEROS

Se encuentra en Murcia y hemos tenido de saludarle el notable periodista murciano, redactor de "El Mercantil Valenciano", don José María López.

ONOMASTICO

Mañana día 8, festividad de Nuestra Señora de los Remedios, lo celebrarán las señoras Ponce de León de Clemente, Segado López de López, Estafalando viuda de Garza, López Sánchez viuda de Segado.

PETICION DE MANO

Por doña Josefa Manzanara y pasa su hijo don Antonio Avilés Manzanara ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Virtudes Barba Soto, hija de don Mariano Barba y de doña María Soto.

Entre los novios se han cruzado los regalos acostumbrados. La boda ha quedado señalada para fecha próxima.

Central Cinema

(Antes Teatro Ortiz)

CINE SONORO

Domingo día 15 de Septiembre

Desde las 8 de la tarde

Inauguración de la temporada con la preciosa producción Paramount en español,

BOLERO

Una joya musical maravillosamente interpretada por Carole Lombard y George Raft

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen)

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

La colosal obra dramática hablada en español,

LA VENUS RUBIA

por Mariene Dietrich

y la disertadísima comedia Filmófono, titulada

DUVALES ESTAFADOR

por el gracioso actor cómico Davales

Nota.—El próximo lunes,

EL NOVIQ DE MAMÁ

Un éxito más de Imperio Argentina y Miguel Ligero

Cine Popular

(Barrio de San Juan)

CINE SONORO

Domingo día 8 de Septiembre

Desde las 8 de la tarde

Inauguración de la temporada con la grandiosa producción española totalmente hablada y cantada,

La Hermana

San Sulpicio

El mayor éxito de cine español y de Imperio Argentina con Miguel Ligero

Farmacias de guardia

(Jc)

DIA 7 DE SEPTIEMBRE

Por la noche.—López Sánchez-Solis y Flores.

TOROS EN MURCIA

FERIA DE SEPTIEMBRE DE 1935

Extraordinarias solemnidades taurinas para los días 8, 9, 10 y 15

ORDEN DE LAS CORRIDAS

DIA 8.—Seis toros de Samuel Hermanos para

Vicente Barrera, Domingo Ortega y Fernando Dominguez

DIA 9.—Ocho toros de don Luis Bernálde de Qutrós (antes Duque de Tovar) para

Armilita, Manolo Bienvenida, Domingo Ortega y Curro Caro

DIA 10.—Reaparición del

Espectáculo UNIVERSAL del famoso Llapiseras

DIA 15.—Monumental novillada. Ocho ejemplares de Bernálde de Qutrós, para

Niño del Barrio, Venturita, Rafaelillo y Arturo Alvarez

PRECIOS DE LAS ENTRADAS GENERALES: Día 8. Sombra, 8 pesetas; Sol, 6 pesetas.—Día 9. Sombra, 10 pesetas; Sol, 7 pesetas.—Día 15. Sombra, 5 pesetas; Sol, 4 pesetas. Para el festival del día 10, precios popularísimos

Para más detalles, en programas de mano.

Folleto de EL TIEMPO

— 7 —

El Prisionero de Zenda

colina al extremo del valle, a media legua cesana del hotel. Mi huésped no vacilaba en decir que sentía no ver al duque en el trono, en lugar de su hermano.

—¡Por lo menos al duque Miguel lo conocemos! —exclamaba—. Ha vivido siempre entre nosotros y no hay raritiano que no sepa de él. Pero el rey es casi un extraño; ha residido tanto tiempo fuera del país, que apenas de cada diez hay uno que lo haya visto.

—Y ahora—apoyó una de las muéachas—di-

cen que se ha afeitado la barba y que no hay quien lo conozca.

—¡Que se ha quitado la barba! —exclamó la madre—. ¿Quién te lo ha dicho?

—Juan, el guardabosque del duque, que ha visto al rey.

—¡Ah, si el rey, señor mío, está de casaca en una posesión que tiene el duque, ahí en el bosque de Zenda irá a Streissau para la coronación el miércoles por la mañana.

Me interesó la noticia y resolví dirigir al día siguiente mis pasos hacia la casa del guarda, con la esperanza de ver al rey.

—¡Ojalá se quedase casando toda la vida! —me decía mi huésped—. Cuentan que la casa, el vino y otra cosa que me callo, es lo único que le gusta o le importa. Pues que coronen al duque; eso es lo que yo quisiera, y no me importa que me oigan.

—¡Cállese usted, madre! —dijeron ambas mozas.

—¡Oh, son muchos los que piensan como yo! —insistió la vieja.

Reclinado en cómodo sillón de brazos, me reía al oírlos.

—Lo que es yo —declaró la menor y la más bonita de las dos hijas, una rubia regordeta y sonriente—, aborrezco a Miguel el Negro. A mí, dame usted un Eiphsberg rojo, madre! Del rey dicen que es tan rojo como un zorro o como...

Me miró maliciosamente y lanzó una carcajada, sin hacer caso de la cara hosca que ponía su hermana.

—Pues mira que muchos han maldecido antes de ahora a esos Eiphsberg peñirrojos—refunfuñó la buena mujer; y yo me acordé en seguida de Jaime, quinto conde de Barlesdon.

—Pero nunca los ha maldecido una mujer! —exclamó la moza.

—También, y más de una, cuando ya era tarde—fue la severa respuesta, que dejó a la doncella callada y confusa.

—¿Cómo es que el rey se halla aquí, en tierras del duque?—pregunté para romper el embarazoso silencio.

—El duque lo invitó, mi buen señor, a que des-

casase aquí hasta el miércoles, mientras él preparaba la recepción del rey en Streissau.

—¿Es decir que son buenos amigos?

—Los mejores del mando.

Pero la linda rubia no era de las que se callan por largo tiempo, y exclamó:

—Si, se quieren tanto como pueden querer se dos hombres que amolotonan el mismo trono y la misma mujer!

Se madre le dirigió una mirada faribunda, pero aquellas palabras habían picado mi curiosidad; y antes de que la vieja pudiera refírila, le pregunté:

—¿Cómo es eso? ¿La misma mujer?

—Todo el mundo sabe que Miguel el Negro, bueno, madre, el duque Miguel, daría su alma por casarse con su prima, la princesa Flavia, que está destinada a ser reina.

—¡Pobre duque! —repuse—. Declaro que empiezo a compadecerlo. Pero el segundo tiene que contentarse con lo que el mayor le deje, y aun dar gracias a Dios de que algo le toque—. Y pensando en lo que a mí mismo me sucedía, me



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

Los ministros celebran Consejo en la Presidencia

Rocha da cuenta del brillante papel que desempeña España en la Sociedad de Naciones

Se ha requerido a Madariaga para que ocupe la Presidencia de un Comité conciliador.-Portela habla de la necesidad de inspeccionar las escuelas primarias, para evitar que se conviertan en focos de doctrinas contra la sociedad

POR TELEGRAMA

Madrid.—Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Lerroux.

La reunión que comenzó a las diez y media de la mañana, terminó a la una y media de la tarde.

Portela manifestó que la Dirección general de Seguridad le había confirmado el hallazgo de la arqueta robada, de la Catedral de Pamplona.

Parece que la arqueta fué encontrada por un labrador de Berrospiano, en las cercanías de dicha capital.

Unas manifestaciones de Rocha

Rocha negó que en el Consejo celebrado en Palacio hablaban de su posible viaje a la Argentina. Los momentos no son adecuados para fijar la fecha.

Lo único cierto es que se ha aceptado la invitación del Gobierno argentino y que se realizará el viaje.

Añadió que era inexacto que se hubieran ocupado del vuelo de Pombro a Méjico, en el sentido que expresan las informaciones de los periódicos.

Se mostró optimista en cuanto a las deliberaciones de la Sociedad de las Naciones con referencia al conflicto italo-etíope.

Afortunadamente España realiza un papel brillante, habiéndose invitado para figurar en el Comité de puntos, con la aquiescencia de todas las naciones interesadas.

Terminó diciendo que había constatar en nombre de Lerroux que las declaraciones publicadas en «El Sol», por un periodista extranjero sobre el conflicto italo-etíope, no recogían exactamente su criterio, especialmente en el último párrafo.

Lucia y los periodistas

Lucia manifestó que el Consejo había sido largo y feo.

Se estudiaron todas las cuestiones de política internacional, en su relación con los problemas que preocupan al Mundo, y que se concenran en Ginebra.

Se fijaron las normas que serán sometidas al conocimiento de los delegados de España en dicha conferencia.

También se trató ampliamente del problema relacionado con la suspensión de las obras en ferrocarriles y en carreteras, y del que se refiere a los salarios en los trabajos agrícolas.

Fué nombrada una comisión integrada por Marraco, Salmón y Chapaprieta, para resolver lo más procedente, sin necesidad de que tenga que reunirse el Consejo.

También se estudió la política de los Tratados.

Aispuá dio cuenta de varias propuestas, fijándose por unanimidad la orientación que se seguirá.

Portela planteó la eficaz intervención del Estado en las escuelas, para evitar que se conviertan en focos de doctrinas contra la sociedad.

Se acordó ocuparse en breve de es-

ta cuestión, reflejando el criterio del ministro en una Ley.

Se estudiaron las líneas generales de la organización de los servicios auxiliares de orden público.

Chapaprieta dió explicaciones en cuanto a las normas generales de la ley de restricciones.

Estas normas se refieren a las cajas especiales, a las plantillas, residencias, indemnizaciones, gratificaciones y horas extraordinarias, y van enaminadas a evitar las contradicciones.

Anunció que la semana próxima terminarán su labor.

Se procedió al nombramiento de una ponencia para que resolucione el asunto de la subasta de las construcciones escolares en Valencia.

Lerroux anunció que conferenciara con Chapaprieta para tratar de la aplicación de la ley de restricciones.

Referencia oficiosa

Terminado el Consejo se facilitó a la Prensa una referencia oficiosa de los asuntos tratados en el mismo, y que son los siguientes:

Trabajo.—Aprobando un crédito de trescientos mil pesetas, a propuesta de la Junta del paro, para obras complementarias en la residencia de Santiago.

También fué aprobada la distribución de quince millones de pesetas para continuar las obras públicas iniciadas con cargo a la ley del paro de 1934.

Se autorizó al ministro para invertir dos millones de pesetas de los fondos para el paro en la intensificación de la construcción de ferrocarriles o en otras obras que Marraco declare más útiles y necesarias.

Agricultura.—Disponiendo que los prestatarios del Crédito agrícola, que hayan obtenido cantidades con la pignoración de los trigos, con plazo vencido, podrán sustituir la pnesta, por harinas, reguándose las condiciones.

Obras públicas.—Constituyendo la Confederación Hidráulica del Pirineo oriental.

Suspendiendo por innecesarias las funciones de la comisión de la comisión de ferroviarios readmitidos.

Guerra.—Ampliando la relación de los artículos que se admiten a la contratación extranjera.

Aprobando la adquisición de armamentos y materiales de guerra, previa propuesta de los organismos técnicos competentes, para aprovechar los adelantos de la industria extranjera.

Ampliación al Consejo

El ministro de Estado informó sobre las conferencias celebradas con Madariaga.

Se acordó que España acepte la presidencia de la Comisión potente, con la limitación de que si las determinaciones derivasen hacia las sanciones o violaciones de los pactos, España se inhibiría.

Al tratarse del problema del trigo, el ministro de Agricultura expuso las lamentaciones del partido agrario por las campañas que se venían haciendo y que entorpecen su labor.

Lerroux prometió conferenciar con Martínez de Velasco, para resolver esta cuestión.

Portela planteó un problema respecto de la juventud.

Estima el ministro de la Gobernación que es preciso la inspección de

las escuelas primarias para evitar que se conviertan en propagandas político-sociales.

También habló de la conveniencia de reformar los preceptos legales, para evitar la impunidad de los delitos, por edad temprana de los autores.

Igualmente se mostró partidario de vigilar, e incluso prohibir las asociaciones juveniles tituladas deportivas, excursionistas, teatrales, y otras, que son organismos de propaganda política.

Se acordó redactar un decreto que comprenda los servicios auxiliares de orden público: carabineros, miqueletes, miliones, mozos de escuadra, guardas forestales y otros que usan armas debidamente autorizadas.

La ponencia integrada por los ministros de Hacienda, Trabajo y Obras públicas quedó en el encargo de fijar las obras que han de llevarse a la práctica para remediar el paro obrero autorizándose para adoptar las determinaciones que estimen procedente, sin necesidad de convocar a nuevo Consejo.

Chapaprieta anunció que redactará unas cuartillas que someterá a la aprobación de Lerroux y Gil Robles para resolver sobre la supresión de los ministerios, subsecretarías y direcciones generales.

Insistió en la necesidad de que los decretos para la aplicación de la ley de restricciones se publiquen el día 22 del actual.

Lo que dice un periódico

Un periódico insiste en que se fusionarán los ministerios de la Industria y Comercio, y que el de Comunicaciones volverá a Gobernación, como una dirección general.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

Fiesta religiosa en honor del Patriarca San Joaquín

EN SAN PEDRO

Mañana domingo se terminarán en esta iglesia los solemnes cultos que se vienen celebrando en honor a tan glorioso santo.

A las ocho será la misa, comunión para los cofrades y demás fieles.

A las nueve dará principio la solemnísimá función, siendo celebrante el M. I. señor don Francisco Cebero Torro, Dean de la Metropolitana de Granada, ocupando la Cátedra Sagrada el eloquente orador don Alfonso Sánchez Lorenzo, doctor en Derecho Canónico y cura de la Parroquia de Caravaca. La misa de la función será aplicada por los Joaquines difuntos.

Por la tarde a las cinco y media última oración a devoción de don Joaquín que y esposa, camareros de esta imagen, en sufragio de sus padres e hija doña María, terminando con la reserva y bendición con el Santísimo en la que oficiará de presbitero el M. I. señor don Alfonso Barbérra Caravaca, Canónigo de esta Santa Iglesia Catedral.

Por mañana y tarde lucirá el altar mayor una artística y espléndida iluminación. Asistirá una nutrida orquesta y voces a cargo del profesor don José María Cantos.

Después del homenaje al Sr. Rodríguez Soriano

La Comisión organizadora liquida las cuentas de la suscripción

La Comisión organizadora del efusivo homenaje rendido al gobernador civil de esta provincia don Carlos Rodríguez Soriano, apenas se ha reintegrado éste a sus cotidianas labores gubernativas después de las vacaciones veraniegas, se ha apresurado a presentarle la liquidación de las cuentas correspondientes a la suscripción popular tan brillantemente cubierta, para adquisición de la Orden de Encomienda de la República, que le fué otorgada por el Gobierno en premio a los relevantes servicios prestados por el señor Rodríguez Soriano a la República y a los generales intereses de Murcia y su provincia.

Los ingresos obtenidos en la suscripción, fueron de pesetas 5.672,25 y los gastos por todos conceptos, han sido de pesetas 4.818,15 incluyendo en esta suma quinientas pesetas que fueron destinadas por la Comisión para una comida extraordinaria que se dió a los pobres en la Tienda Asilo, el mismo día del homenaje al gobernador.

Al verificar la liquidación, la Comisión, ha encontrado un sobrante de pesetas 254,10, cantidad que ha sido distribuida en esta forma: 25 pesetas para el sostenimiento del Asilo de Ancianos y el resto en tabaco para los acogidos en dicho beneficio establecimiento.

El señor Rodríguez Soriano, al prestar su aprobación a la liquidación de cuentas, ha expresado nuevamente su gratitud a la Comisión organizadora y a cuantos elementos contribuyeron a los gastos y atenciones que se le han rendido con motivo de la concesión de una condecoración tan estimable y que tanto le honra.

DE VERANEO

Acompañados de sus respectivas familias, han regresado:

De Torrevieja, don Tomás Palazón, don Diego Egea Micou, don José Salvat, don Joaquín Asala y don Manuel Sánchez Carrascosa.

De San Pedro de Pinatar, don José Serret Magueu, don José Pérez Mateos, don Antonio Casallas Aibalsedo y don Diego Sánchez Jara.

De Los Alcázares, don Ramón Godínez Gomes.

De Los Alcázares, don Pedro Cerdán y don Eloy López Ambit.

De Los Urrutias, don Jairo Reyes Ramirez.

De San Javier, don Félix Atiénzar y don José María Paisares.

De Alicante, don Salvador Torreclilla.

De Villa Paqueta (Guardamar), doña Bienvenida Gomez Gaitanosa, de Gampía Marina.

De la Albuera, don Francisco Romero Penalba.

De Lo Pagán, la familia de don Joaquín Viqueza.

De San Sebastián, don Antonio Lacorden Monserrat.

De Barcelona, don Francisco Quatenti.

Natalicio

Con toda felicidad ha dado a luz un precioso niño, la bondadosa señora doña Gloria Albarraeín Lopez, esposa de nuestro amigo don José Cascales Peres.

Tanto la paciente como el recién nacido se encuentran en perfecto estado de salud.

Felicitamos a los padres y abuelos, don Gumersindo Cascales, el comerciante de esta plaza don Juan Jerús Albarraeín y doña Juana Lopez, y demás familia del recién nacido.

Plata Meneses Variadísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 850 pesetas. Hay cubiertos para niños, cucharillas para helado; para huevo, etc. Fabricación exclusiva para BAZAR MURCIANO.

El entierro del chofer Plaza

Constituye una gran manifestación de duelo

El Fiscal pide tres penas de muerte

(POR TELEGRAMA)

Madrid.—Se celebró el entierro del chofer Plaza muerto a consecuencia de las gravísimas heridas que le fueron causadas por tres atracadores, por negarse a facilitarles la huida en el automóvil que conducía.

Selazar Alonso estuvo en la casa mortuoria, expresando su sentimiento a los familiares de la víctima.

El fúnebre acto constituyó una gran manifestación de duelo. Presidieron el subdirector de Seguridad, el alcalde, el gobernador y otras autoridades, además de los familiares del finado.

Sobre el féretro iban colocados numerosas coronas.

Abriendo marcha iban fuerzas de la Guardia municipal.

El Fiscal pide tres penas de muerte

El Fiscal que entiende en el sumario contra los autores de la muerte del chofer Plaza ha redactado y suscrito de calificación. Solicita la pena de muerte para cada uno de los tres que le hirieron.

Después del movimiento de Octubre

Declaraciones de un revolucionario destacado

Sentencia condenatoria contra los complicados en los sucesos de Avilés

(Por telégrafo)

Oviedo.—Un revolucionario destacado manifestó que el Comité detenido en Sama es uno de los que se forman con los excitados por las cartas que se reciben de los refugiados en el extranjero.

Hizo constar que la mayoría de los obreros, no se dejarán arrastrar por esas excitaciones, porque se sienten defraudados.

Consejo de guerra por los sucesos de Avilés

Gijón.—El Consejo de guerra dictó sentencia contra los procesados por su complicidad en los sucesos revolucionarios de Avilés.

Se condena a la pena de cadena perpetua a Eduardo Fernández Alvarez, y a la de doce años a cinco procesados.

Fueron absueltos los restantes procesados, que eran 16.

Sobre el robo de la Catedral de Pamplona

Ha sido encontrada la arqueta en un matorral

Oviedo de la Mota y Papaelo son detenidos en París

(Por telégrafo)

Madrid.—El ministro de la Gobernación confirmó que se había encontrado la arqueta robada en la Catedral de Pamplona, en un poblado cercano a esta capital.

Más detalles sobre el hallazgo

Pamplona.—En el pueblo de Barriospiano, que está situado a unos seis kilómetros de la capital, encontraron unos campesinos la arqueta robada de la Catedral.

La arqueta estaba envuelta en una gabardina. Los que la hallaron, que son padre e hijo, acudieron a la capital, dando cuenta del hecho.

Acudió el gobernador civil, comprobando la certeza de la noticia. El Obispo de la Diócesis recondujo la arqueta.

Oviedo de la Mota y Papaelo, detenidos

París.—Por orden de las autoridades españolas han sido detenidos Oviedo de la Mota y Papaelo.

Ingresaron en la Prefectura del Sena.

Gobierno civil

El Sr. Brotons visita al Gobernador

El gobernador Sr. Rodríguez Soriano manifestó ayer a los periodistas que le había visitado el teniente coronel de la guardia civil Sr. Brotons para darle cuenta de las actuaciones de la Benemerita en el suceso de Llano de Brujas, el cual continúa envuelto en el mayor de los misterios.

Añadió el Sr. Rodríguez Soriano que la suscripción para la bandera a esta Comandancia de la Guardia civil, iba muy brillante.

El Gobernador a Barcelona

Esta mañana marchará a Barcelona el gobernador civil al objeto de asistir a los actos que se celebrarán mañana con motivo del homenaje al señor Lerroux.

Una condecoración

Le ha sido concedida la Cruz de Primera Clase de la Orden civil de Beneficencia, por su importante labor sanitaria, al prestigioso médico murciano Dr. D. Laureano Aibalsedo Cerdán.

Anis Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

Feria y fiestas de Murcia

PROGRAMA PARA HOY

A las diez, velada musical en el Paseo de la Glorieta, disparándose a las doce un Extraordinario Castillo de Fuegos Artificiales.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable